6. klases skolnie 20
(vards, uzvards) (datums)

9. Darbibas ar racionaliem skaitliem
1. variants

1. Saskaiti vai atnem!

A)d+(=7)= . ; d)3—=(+2)= e, ;
b)=1,5+(=0,2) = eoverrrrrernne.. ; e)—1,8=(=2,6) = cccrrrrrcrr. ;
)—7+(-42) = ; f)—1§+2§= .................

2. Parveido par algebrisku summu un aprékini izteiksmes vertibu!

Q) 44 (3) F (7 2) m(md) = ettt ;

D) 0,2 = (F 1,8) 4 (2 2) = oot ettt ettt ens ;
1 1

c) 15— (_E) R o O T

3. Sareizini vai izdalil

A)—=4 (+2)= e, ; d)—0,3:(=5)= e ;
b)—0,6*(—3) = oo ; €)2,6:(—13) =i, ;
=18 (=0,2) = oo ; f)—4§: S

4. Kapini!

) (—3)% = e ; d) (=2)3 = e, ;
b) =32 = e ; €)= 2= e, ;
C) ~(—3%) = e, ; f)=(—2)3 =

5. Vienkarso!

a)a+a+a= e, ; d)a+a+3= e, ;
b)2m-—-m+4= ..o ; e)m—4+5= ..., ;
€)1,3d—(—4)—(=2) = oo ; )=3,6u+(=2)=(+3)= e,
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